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+ Z (QmLi’}’uDquZﬂL + ﬂiaRi'YuDgﬁuiﬁR + dmRi’mDngwR
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00000000000000000000000000000000000000O0
00-00000000000'0

g, = SU(2ng)r x SU(2ng)r (3.2.2)
000 QCDOOOOODONONONONONONDNDND0O0000000OONONONnd
(QtiarujsrlQ) = (Qdiardjsr|Q) = —0i;0a58, (32.3)
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3.4 ETC
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My (Q%) — Taa(Q?) = ( g 2d7;.+/c ;;)‘;QQ(HVV(S)—HAA(S)) (3.5.11)

38



3.5 D000OO00oooooo CH. 3. OOOODOOOO

x @

0330000

0000C;000000000000000000000 44_yvy =yy —Hx4000
O0004o
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I1(k) —DD—ZZWé —m¥ ymy fy (3.5.14)
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000000000000000000000000000000000 ooooao
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Myyv_aa(q®) = ¢ (v (¢?) = Wy a(q?)) — Maa(0) (3.5.16)
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M(s) = [M(s)]"
00000 M(s)=ReM(s)]+idm[M(s)] 0000

Re[M(s + i€)] =Re[M(s — i€)]
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000000 ¢®*—-o0o0000000000O(HD0000000000OOO00O00

RHS:—/fmmnw@—HM@»—mm@ (3.5.18)
- [ e (s) - () (3519
+o<;) (3.5.20)
00000 10=00020=000000000000@35.15)0000 1000
Y (e - fi) =17 (3.5.21)
o200000
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0000
33 = i(ﬂvv +144) (3.5.25)
th::%HVV (3.5.26)

oooosooooooobbooooooon

S = —4r| Q/v(qz) - 14,4((12)”(12:0 (3.5.27)
00000000000000000000000000000
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ubbogbbooboboobboobboobboobboobboobboobobo
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2
2 m 2
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ai P
QCbOObhODbOoDbOoDg

fr = 93MeV (3.5.31)
m, = TT0MeV (3.5.32)
Ma1 = 1000MeV (3.5.33)
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oon
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m, ~ 200GeV (3.5.35)
mq1 ~ 2.5TeV (3.5.36)
000°0000 sS0000000
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S4r | 2 la (3.5.37)
<m% m?ll)
2 m2
= d4n 2T (14 2 (3.5.38)
m m
p ai
~ 0.29218. .. (3.5.39)
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000 %= /m} +p20000000(<k)° = m%InJr(—E)?:i%ODDDDDDD
0000000 Vy(z) =2PV,(0)e»P 0000000000 10000000000
0000 V,(0)e @00 200000000 V,(0)e*0000600000000000
Doo0ooog

> kO—iho—eyr 1 7 7
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Oo00d¢:tooooooogo

() = 37— OV O Ha (B () V2 (00
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+1 1 5
t2 705 70 1 e 20 Ve O Hn (R)) (i ()[V2a(0)[0) (3.5.43)
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000004 00000000000000000000
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— TP < . ) + w6 (K° + k° 3.5.45
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gr(Coupling constant)
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SF(eucl) — /d4l"¢($ + m)zﬁ (516)

00000#=-10000000000000000000000000000000
obooboboboobo

5.2 OUOOOOOOOOOOO

gboooboobooooobooboooboobuooboboonooboob e 00O
goooboobobooboobobbobooboboobooboobobooon
gboboooobooooooooooooooooooooon

gboobobooboooboooboboobooboooobooboooboooobonboo
goooboboobooboboob0 e0bobooboobooboobobn
000000000000 -10000e'000000000000000000000
coo“d0bOo00oCoO0”’b00bOooooQQCcbo pooobboOoobbooooo

dg(p
mw=u(;):—%f00—hfuo+~- (5.2.1)
0000k = 4=0b=$45% 00004000000 “00000000071/a00 AL
00200000

Ap 1 [e¢) 2
/ d”:/‘ @b (5.2.2)
o K 200 Jgo ()1 + g% (1))

g0 “00000000071/e000000 “07”000000003%00000 ¢(1/a) = go
gooboobogn

1 b1

In(Ara) = ——— — — In(bogs) + O(1
oooo
_b 1
Apa = (bogo) *oe 2% (5.2.3)
oooQ
a—0 (5.2.4)
S g -0 (5.2.5)

000 A, 0000000000000 000000000001/g(AL)=0
‘0D0D0D0000000D0D0D000000D0000D0000000NO0O00O0No0oNoon
gobobooooooobooooooooboboo
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000000 (D0000000)0000U0b00 g 000O00D0OUOOOOOOOOO
ubooboobooboobuodbg=00000000000O0O0OOObDOOODnOO
gbobooboobbooobooboobobooboobboobooonbooboon

5.3 UUOuUououod
5.3.1 JU0Oooon
Lattice QED

gobooboboooboboboooooobobooogbobooboooobob
obooooooooood

1. 000obobobobobobobo
2.00000000D000DO0ODDOO0

02000000000000
0000000000000000000000000 ¢(z)w(y)00000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0G@)00000

(@) (y) — h(@)G(2)G (Y)Y (y) (5.3.1)

0000000000000000000000O0000DU000oooDODO (oooo
O000000)ooopoooo

Uz, y) = el d2udnz) (5.3.2)

00000U(x,y)0U(1)0D000000D000000A,0000000000A4,,—
i19,0(z) 000 U(z,y) — G(z)U(z,y)G(y)"' 000000 ¢(2)(y) 00000000
000000000000000000000000000

(@)U (2, 9)1(y) — p(a)e’® s udnly(y) (5.3.3)

uobobooooooooboooboobooobobobiboob 00000y 000 y=2+¢
ooooon

Y(x)(x + €) = (x)U(z, 2 + €)(z + €) (5.3.4)
Y(z + () —h(x + e)UT(x, x + €)y(x) (5.3.5)

goboobooboobbooboo

Ulz,z +€) = <A@ (5.3.6)
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Up et Unsin = U} i
e T

n+pn

Se

+

0s51: 00000

O0ooU0o0o0ooooooooo0d n=(ny,ne,n3,ng) 000000000000
O040000000000000U(@,z+4)=U,n,000000000000000
ubobooboooobood

Unijim = U}

F i (5.3.7)

U()00000000000U,ns=€%M00000000 ¢,(n)0000 ¢pu(n) =
0,27]0000«¢000000c00000000000 ¢u(n)=-cad,(n)00000a0O
0oOo0ooO0oO

Unnyp = 1+ icaA, (5.3.8)
000 c¢=e0000000000000000000O0O00O0O00O0O
Uy(n) = Uppyp = €4 (5.3.9)
D000000000000000000000 S 000000000000000
000000000 (00000)000000040000000000000
U (n) = Uu(n)U,(n+ @)U} (n + 2)UJ(n) (5.3.10)
000000000 (plaquette) 0000000 (5.3.10) 00000 « 00000000

Ul(n+7) L
n+o € n+ 4+ v
Ul(n) ¥ A U,(n+p)
n > n+ i
Uyu(n)

0 s2. 00000

000000 (5.3.9) 000

U (n) = exp (ieaA,(n)) x exp (iead,(n + 1))

x exp (—teaA,(n+ 7)) x exp (—iead,(n)) (5.3.11)

— explica{(A,(n+ 1) — Ay(n)) — (Aun+9) — A, (53.12)

— ¢iea® Fuv(n) (5.3.13)

‘{QED0 000000000000 0000DNONDONONONDNONON0NONDNONDNOONONONDONooogoooog
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oood

Fun(n) = = [{(Auln+ ) = Ay(n)) = (Au(n+9) — Au(n)}] (5.3.14)

000000000000 (e—0)00000000000 Fu(x)0O0O0OO
obbobobd0e—00000000DO0O

2 DI [ (n) + U}, (n ))} (5.3.15)

n puv
1 iea’F, (n) —iea? Fy(n)
S = (efea™ o) 4 gmiea® () (5.3.16)
¢ n pu<v
:lzz 1-— } 1+iea2F —lea‘lF2 ~—|—1—iea2F —lea‘lF2
e2 = 2 2 2
(5.3.17)
1
=>"3 a4§FW(n)FW(n) + O(a®) (5.3.18)
n pu<v
1
=Y a*> 2 Fur () Fy () + O(a) (5.3.19)
n v
odddae—00
1
~ 4
= ZZ [1 — ~(Uw(n) + U}, (n ))] ~ /d 27 By (%) Fu () (5.3.20)

n pu<v

gboboobooboobboobooobooon

SalU] = e% ST - %(Up +Ub)] (5.3.21)
P

obooboboogoobodobo POOO0O0 POODODODDODODODODODOODOOOO
oooooo

Lattice QCD

goooboobobobooooooooobobobobobooIcoboooooboo
goboobooboobbooboo

1/}1
v—| ], 1E—><1z1 &N) (5.3.22)
T/JN
D000000GO SU(N)0DD00O00000000000¢(z) — Gu(z)0v(z) —

Y(x)GT' 00000000000000000000000000000000000
00000000000000000 A,(z) 0000000000 OO0O0OOOOOOO0
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Qebo0o0OooooOOooOoOoooooOoooooooooOoobOoOooooooboboooo
00000000 U, (n)0000000000000000

U, = en (5.3.23)

00000000 ¢,(n)00SUN)DO0O0DOO0O0O0O0DOO0O0O0O0O000O000O
gbobooboobboobooboooboobooobooboo

Uw(n) = Uu(n)U, (n+ @)U} (n + 0)US () (5.3.24)

gboooboobooboboobooboobooboobooboobooobooboo
OO00oo000ooooobocooOoOoooooD SseoooooOoOooo

SG_an:E:[1—;a@Any+qu» (5.3.25)

n pu<v

O0000c0000000C0O0DOO0OCODOOOO0OOOOOODODOOU()ODODODODOO

ou(n) = goaAu(n) (5.3.26)

ogoododdgbOOO0O0o0O00e0oodoooooooooooooon Fu
goo

Uy (1) = €90 T () (5.3.27)
O000e— 000000000 Baker-Campbell-Hausdorff OO0 0000 O
eAeB — €A+B+%[A,B}+~-

goog

du(n +v) = du(n) + adydu(n) + - -

~ goaA,(n) + goa”d, A, (n) + - - (5.3.28)
000000a—00 F, OO
Fur(n) — Fuy = 03 Ay = 0, Ay + igol Ay, A)) (5.3.29)
0000000000000
1
demh:fm/d%ﬂwﬂw (5.3.30)
oooo
92
Sg—+&£SGmm” (5.3.31)
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ubobooboodeboobooon c:2/g(2)DDDDDN>1DDDDD

SeSUN /32:11————m?Up—+Lﬂ)] (5.3.32)

DDDDDﬁ:QQ—JQVDDDDSU(N)DDDD AO0O0D000000 tr(ABAY) = 26pc 00
0
00000000000 F,O000000

F, = ZFfL7 (5.3.33)

gbooooobooboooboon

Se (cont) _ / (ZFB)‘ ) ( Fp,Dy)\2D> (5.3.34)
D

1 4 B B
=1 / S e (5.3.35)

oood
gbbogooobobooobooboooboobobooooboaon
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ugbboobuooboboobbooboobobooboo
1. 00000
2. 0000000
3. 000000
4. 00000
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uoboboobooobobbo+0 —-0ooobbboooobbbooobboooon
goo

J
uboooboooooboobobooboonoobobboboooobooooooobooon
goooboobooobobooboobooobooboobuooboobobooo
gbboobuoobboobuoobbooboobbad

gobobobooooooobooboobooooooooooboboooooooooooon
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goooboooooobobobooboooobobooboobooobooboooboooDo
ubbogoboooboboobboobbooboooboooboooboooboo
000000000000 00000000 «/LO00000O0O0OCO0O0ODO0OO0O0ODOO
ooooooobooooooooooooboooboooobo“Cogorooooon
ubooobooooboobooobooboouooboooboobobooboboobooaon
gbooboobooboobboobooboboobooboboobooboboonoobg

54.1 0O000O0DOOOOOOO

gboobobooboobboobuoobbobobooboonon

5199 = =3 (@) [x(@) (Vb + )~ Ulte - ixe - )] (5.4)
= 2 > @)D y)x) (5.4.2)
Y

000O0x01000000000000000O00O,(z)0000000O00DOODO
ubbgoboaoboboaoo

() = (=)o (5.4.3)

ubbogoboodan

D(a.y) = 3 @) {U @)y — Ul = 1)0apy | (5.44)
w

0000000000000000000N,; =242 =400000000 [8][9]0

2

5999 = ST @ D+ (5 @ ut5) L+ m(L@ 1) | BN)  (5:45)

0 N

aoo Na::L‘Dta:’yaDNOQDDDDDDD@DDDDD c00OO0O0O0OODODOO
goooobogoo

54.2 SU(2)00 N,=20000000000000

0000 SU(2)00o0000000 Ny=20000000000000000000
gooboobogn

obooooobon

gboobodbubooobuobbooboobuoobuoobobboboobobbob
ubooobooboooooboooboobboboobooboooboooooooobooon
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goboobooooobooboboboobooboobooooobooboboooooboooon
00000 det[D(U)+m|000000000O0O0OOOOOOODOODOOOOOOODO
ogo00o0o0o0oooooooooooddN,Ob00000000000000000
oboooboooo

/Dw)w exp(—1pDy;1p) =det[Dy,] (5.4.6)
oooooooo
Ny
iDy,w =Y [ dtedy0)Pii(e) (5.4.7)
,J
Np

D0000000000000 Dy =]][Py; 0000

(2
ubboobuoobbooboobbooboobo

_ _ _ _ Ny
/ Dy Dy exp(=¢ D, ¢) = ( / DyDy exp(—lew)) (5.4.8)
= det D] (5.4.9)
N;0ODOOOOO0OO0D! =+°Dys 0 det[AB] = (det A)(det B)O (v°)2 =1000

det[ D]V = det[D; DN/ (5.4.10)
= det[D] D) Ns/? (5.4.11)

0000O0(detA)"! =det[A]000000000000000 det00000000
00000000000 1/det00000000000

det[DI Dy N4/? = (det[DI Dy~ Ns/2) 1 (5.4.12)
o / DqﬁTDgﬁexp(—ng[DTD];\é 129) (5.4.13)

DDDDTqﬁ:<¢1,¢2,~--,¢Nf/2>DDDDDDD N;/200000000000000
00000000000

/szmexp(—wDNfu;) x /D¢TD¢exp(—¢T[DTD];V;/2¢) (NyODODO)  (5.4.14)

goog

Ny=20000000000000

O0000000000000000000000000000000 Dy, 00000
DszDDDDD5DDStagDDDDDDDDDDD Ny,=4000000000000

Sm#£0000000000
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det[D1/2]DDDDDDDDDDDDD Ny,=20000000000000000000

stag
gbobooboobbooboobooobooboooon

(det[Dytag))? o (det[D g Dstag)) (5.4.15)

x / Do D exp(—¢'[ D]y Dstag) ' 0) (5.4.16)

uboboobooooooooo

. ( . ) (5.4.17)
o = (691 (@) ) (5.4.18)
(5.4.19)

O00¢°0000000¢°000000000000000000000Dge 000
O000000000Dg,,z000000000000000

0 Deo
Dsmg = ( D 0 )

DT o 0 Dle
stag — Dlo 0

T
+ [ (D'D)ee 0
DstagDstag == ( 0 (DTD)OO (5420)

googno

DDDDDltagDstagDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

gddoodoodoooooooogo
(det[Datag))? o / D D exp(— o' [D]y Ditag) ') (5.4.21)
= ([ 2o Do exp(-61(DID)) 16)) x (e ) (a2
0000000000000 000000000000000000000o0ooonSy
(det[Dstag))? ox < / DT Dge exp(—¢6T[(DTD)ee]—1¢e)>2 (5.4.23)
DIDOOO0O0OODOO0DOO0ODOOOOOOO

det[Dstaq] ox / Do D¢ exp(—¢*T[(DTD)ee] ~19°) (5.4.24)

S0000D DOUDCONOODNUDNOONOODNOONOONOONONONNNONONOONONONDNOONOONOOnNOd
gobooooobooooooo
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vbobooooooooooooooooooooooooboooboobobonDo
0000SU(RQ)D0IDONONON0NO00N0N0N00N0N0N0N™000 ¢=9¢r+i¢; 000000

det{Dug) o [ ddfdds exp (~05]((D'D)e 05+ (R > ) (5.4.25)
- [ / dgfy exp (—of] [(D*D>eer1¢%)] 2 (5.4.26)

ogoooad
det[Datag]/? o / d¢% exp (_¢;¢ [(DTD)%]—w%) (5.4.27)

googoboooobooboooobooooboboooobobooooboon
000000000000000000 Ny=4/2=2000000000000000
gooodoooooooooodoooooooooo Ny =20000000000
oood

‘0000000000 7, 00000000 SO0000 ST.S™'=-7;00000000000000
oooosSv(2)0ooU0o0oo0oooo0ooooUooUo0ooUo0ooUoOooOoUooDo
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6.1 U0O0ODOOO0OO0OOODLODbOOOOO0OOn

0000000000 O0000000000000000000000000000

D000000000000000000000000000000 (O)yp000000
000 (NP OONon-Perturbative DO O0O0O0O0DO)
0000000000000 000000000000000000000000000
D000000000000000000000000 (O)gee 00000000000
0g¢O000000000000000 (O)wee=kgs000000000000000 k
00000000000 0000000000000000

(O)np = kg% (6.1.1)

googooo
gooooobooboobuoobobboboobo0oboobuo0obUitreedio
O0k0000 (6.1.1)0000000DODOODODOOOO

9h = %(C))NP (6.1.2)

gbobooboobbooboobobon
O0000(O)pOOOOO0DOODOOOOOOOOOOOOODOODOOODODOOOODOD
cooooooobooooooob0oooUoOooOOoOobOOobO0 kOO0O0bbOUOOobbOoOoDo

6.2 TPLOOOO

00000000 oo0000O0DOO0D00DOODO0O0DOO0ODODODOo0ooOODOOooDOn
00000000000 TPLODOOO (Twisted Polyakov loop Scheme) D00 00000
oobodbobooobuooobooboboobbooboobob TPLOODDOODDO
0o0oooboooboobooooo kooooo

6.2.1 0O00O0OOOOO

0000000000000000000000000 L*x7T0000000070
LoogoooogoboobobooooobobooboboooooobooooboD
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ooooooog

Pi(x,y,z) = tr [Us(x,y, z,0)Us(x,y,2,1) - - - Up(z,y, 2, T)] (6.2.1)
T

= H (x,y,2,7) (6.2.2)

goobooboobooboobooboooobobobobobobooboboboobo
00000000000000000 240000

6.2.2 0U00OO0OOOOOO0

00000000000 000000000DO0O0O (TwistedD)OOODOOOOOODO
vbooboooooooooooooooooooooooooooooon

Uu(z +0L) = QU (2),  » =2z,

Y (6.2.3)
Un(z + 0L) = Uy (z), b=3i
000 Q,0000000000000
(@)% = ()%
0,0, = 20,0, (6.2.4)

DDDDz—eXp<2mk) (00010 .00)00,0 SUN,)00000000000000
00000+0:00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000U,(z) = exp (igoA,(z))
0000!000000000000000000

A (x+0L) = Q,A,(2)Q),
Au(x +0L) = Au(x),

>

Il

2>
o

>
I
N>

6.2.3 0OO0O0OOOODOO

0000000000 (000bO00)0oDO0o0oOoO0o0oDOoUDoooOoooooOoo
gooogbooboboobooboobobooboobobobboobooboobooon
ubboobodgboobbooboobobooobooboonbod

Au(@) = 75 ZFkA Jetkatiku/2 (6.2.5)

00000000000 ¢«00D00aA(z)=A(x) 0000000000000 A(z) 00000000
0000000000 L0 0000000000000 LOOODO000000
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0000 4,0 40000000000 ¢%20000000000000A,(k)0 Ty
0000000000000000000000000000

QI = ITy, b=k, (6.2.6)
k, =kP® 4+ k10O (6.2.7)
Fo g —Eseed 6.25)
ky = x5ny ny =0,1,--- ,N.—1
0000000, 0 SU(N,)0O0000000000000
= ™
0oog
QI =™l v =34
000000 v=20000
erle _ Q;”ﬁ QIQZ;le(n;+n;+1)(n¢+n;)/2
D000 =100000,90Qf = (2,0,00)% =%0% 000
= Zn” Fk
000000oO0oo
pikol _ GF (B A gond)L _ ifEng
=" (k=1)
D00v=y00000
QyFkQL _ QyQ;né_ ngzi‘z(ni‘—l—n;—&—l)(n;‘—&—n;)/Q
- (QyQIQL)—ni Qgiz(nﬁnﬁl)(nﬂn;m
Q.Q, = 29,0, 00 Q,Q, =20,Q,0000
000 &Rl = onooooon )
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B0 ™
nL—>n$+NCDDEIDDD I, 000000000000000a0

T

—nt 1 1oL 1oL
;c EQZL‘ Y QZI +NC Z(nz +ny +1)(nz +ny )/2

L
:Q";y an' (_1)Nc—1Z(nj‘-{—nj-{—l)(nj—l—n;—)/Qch(ni-+nj-+1/2)ZN3/2
Yy
(Ne+1)
2

:Fk(—l)Nc_l (ZNc)n”J”_—’—n?JJ_Z N¢

ooood Z2Ne=10000

=T~V 1T
21t No(N, + 1
=I"y exp [ri(N. — 1)] exp mi Ne(Ne + 1)
N, 2
=Ty exp [ri(N. — 1) + mi(N. + 1)]

obooboooboooon

6.2.4 Feynman Rule

gboobooboobooobobobooobooboboooboboobooboobon
gboboobooboobooooooooooooooooooooon

S, = 928 3 Z: Retr 1~ Uy (@)U, (& + U (2 + 9)U} (2) (6.2.10)

gboboooooooooooooogoooogooooobogoon

Up(2)Uy(z + @)U (z + 0)U} (2)
~ exp ligo (Au(z) — Ap(z + D) — Ay(z) + Ay (z + f1))]
= exp [igo X ()] (6.2.11)

ooooooo s, 00000

Sy~ > >3 Retr [1 - (1 +igoX () + (ng())zXﬁy(fv))]

90 xr u>v

=D Retr (X7, (2))

T pu>v

=3 Y (X7, (2) (6.2.12)
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0000A4,000X,000000
Xow(x =71 ZFk { kaJr“fu/2(1 _ eiku) _ Ay(k)eika:—i-ik,,/Z(l B eik“)}
= ﬁ Z pikati(ku+ky)/2 [(eiku/Q — e Ruly A, (k) — (efh/2 - 67ik,,/2)Au(k)] T,
k

1 _— .. N
::EZ}:emmﬂh+mV2@mAAk)—kW&AM>Pk (6.2.13)
k

uogd k‘—42 sm( )DDDDDDDDDDDDDS gooooooorooooo
ubobooboobooobooboooboboooog

1 7 T+1 7
S, = 575 Z Z Z ekt a)z+i(k+q)u/2+i(k+q)v /2 (6.2.14)
k q =

xtrG}J})(%uﬁyﬁﬁ——kuﬁuﬁﬂ>(Qwﬁﬂg)—qyﬁugn> (6.2.15)

oooo «w(I'yI'yooQoODOoooDooooooooooo

—nt L —mg €L
tr (D) =tr ( Q2 Qe Q" Qe

% Z(ni‘+n;'+1)(nj;+n;')/2Z(mf+m;‘+1)(mj+m;')/2
_nJ_ nJ_
:5n%+m%05n5+mjpzw¢+”;ytr(Qx yggiﬁxyﬂgni> (6.2.16)
0, 0000000000000000000
L TLJ‘
0, 52 b= (00,9, = 2y (6.2.17)
0ooO
nJ‘ nJ‘
QOB QY Q" = 2 QY (6.2.18)
0ooo0ooo
2 n2 L o (nl)2
tr (Dely) = N8\, 1 (2 a4 )
= Neo ), 1 g2 ) (6.2.19)
ooooo0oo
N. - - - - ok
So=—275 (kMAAk)—kbA#M0>(—kW&A—k) kA (kg)z< ) (6.2.20)

DDDk%mghﬂﬁ%ﬂwuzﬁmmﬁﬂﬂDDAWADDDDDDDDDDDDD
0000D000000ooood

1,1

12N‘§:A GWEZ—Emh)AAky%Wv"> (6.2.21)
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0000000000000000000000000000000000000
0000 A,(x)00SU(N,)DDODDOD tr(A,) =0000000000000000 A,(z)
00000 (6250000 T, =00000nt =0(mod N)OOOO A,(kP* kL) =0
0000000000000000 xu=1-6.,00000

L s 2) ity L

(Au(=k) A (k) = 2N, (g 00 k)t Xk 2 2 ﬁ‘suv (6.2.22)

gboobooboobbooboobbooboonbo

6.2.5 TPL

TPLOOOODOOODO ge0O0O0O0DOOOOOODOOEKOODOO
obooooooOoTPLOOODOOOzO00 TPLOO

L1 _ 2mi
P.(y,z,t) = tr H Uz =j,y,2,t) | Qp | € Ner? (6.2.23)
j=0

gboboobooboobboobooobooon
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ks R
gooooon
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Px(y—i_L?Z?t) = tI' H Ux(flf :j7y+L;Z7t) Qa) 6 NelL (y+L)
j=0

ooboboooob v, 0bobobobooooboboobobobobooooooo L
0000 000000 ‘0000000
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j=0

0,0 =1000
L1 27
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J=0

000000000Q0,0Q,=20,000
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=tr H Ug(x=j,y,2,t)| Q| e~ Ne£V
j=0
:Pw(yvz7t)
NS J
0ooooooon g 1000000000
L1 27
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=0
L1 ,
=tr <[H (1+190Am($7yazat) + ) Q ) eiNCLy
=0
= Zzgotr (x,y,2,t)Qz) € Ner (6.2.24)
L—1 ,
P (y,z,t) = z(—igo)tr (A (z,y, z, t)QT) eNerY (6.2.25)
=0

0000 P (y,2t)0 P0,0,000000000000000000000000000
000000000000000

L—-1L-1
(P (y, 2, 1) P5(0,0,0)) —gOZZe SR Ay, , 2, 1)) 1 [Aw(2',0,0,0)9F])

=0 2'=

(6.2.26)
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yO0 00000¢=L/2000000000000000

L—-1L-1
S (Paly, 2 L/2)P2(0,0,0) =2 33 S e” 531?/22 L18
Y,z =0 2'=0 Y,z

X tr [, tr [Fqu } elkzx+lkyy+zkzz+zktL/2
% (it gk /2 iz /2 (6.2.27)
r,00000000000Tr0QO0000000000000000
tr [[Q,] = tr [Qx ”5%% Z(Hﬁnﬁl)(n;m;)/zgx}
= Ot 1004 o Nez (6.2.28)
00000000000

tr [FqQ:Tc] —tr [QxmiQ;niZ(mj+m;+1)(mi+mj)/294

== 5m7§7—15m%,0N0 (6229)
gooooooooooooooooooon
L—-1L-1 i @
* - Yy
> (Puly, 2, L/2)P;(0,0,0)) = g5 Z% Z:OZB et Z I8 2N Ph,O‘s(q+k>L,0
Y,z =0 ' Y,z
(6.2.30)
% 2( L L) ].
Xkt~ 2
X Nc5n1j71(5n%702 X 5mﬁ,715m%,0Nc
eikz(xfm/)+ikyy+ikzz+iktl//2 (6231)

ubooboooobooaoo

> (Pu(y, 2 L/2)P5(0,0,0)) _ 90N 3 Z k(o 4iky— BTy ke kL2

204
Y,z z,x’ Y,z nph
(6.2.32)
000k, 00
2m 2 2r 27 2
e (o Zp Z ) o
oooooon k:u—(O,]\%”L,O,zmt )yooooo
N 27nP ph
N (Puly, = L/2) P} (0,0,0)) = 902 ZTQGTt L/2
Y,z nltah k
_ %olNe Sl (6.2.34)
2 s 4 sin? (NTL> + 4sin® (%)
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oboboobobono 00000000000000000000O0

L

P,(z,y,t) =tr H U.(z,y,7,t) (6.2.35)
=0
gooooooon
> (Pu(,y, L/2)P;(0,0,0)) = L*NZ (6.2.36)

Ty
gddooboooooooooooooooooooooooon

>y APy, 2, L/2)P;(0,0,0))
> ay (P, y, L/2)P2(0,0,0))
e 00 3 ()" (6.2.38)

i 02 s ia2 (T
_%§n<%4sm (N—CL>—|—4sm (T)

(0) =

(6.2.37)

D00 kDO (O)wee =kg2000000000000000

1 (=)"
k=5 >, — : (6.2.39)
SN.L CLcn<l sin? (ﬁ) + sin? (%)

(6237)00000000DOOOOOODOOO(6239)000000ODOOOOODOO
0000000000000000000000(e/L)?000000000000000
0000 (¢/L)? - 000000000000000000O00000D0D0O0D0D0O0
goboobooooboooo
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(- Calculate k of TPL sheme
c
c calculation value of k(twbc Polyakov loop)
c
implicit none
integer n,L,Nc
double precision k,c_fac,pi,num,dem
pi=atan(1.0d0)*4.0d0
open(17, file=’input.dat’, status=’o0ld’)
C input.dat = N_c Lattice-size
Cex. 220
read (17,%) Nc, L
close(17)
num=0.d0
dem=0.d0
c_fac=1/dble(8*L*L*Nc)
don=-L/2, L/2 -1
num=dble ((-1)**n)
dem=sin(pi/dble(Nc*L))**2.0d0
dem=dem+sin(dble(n)*pi/dble(L))**2.0d0
k=k+num/dem
end do
k=kx*c_fac
write(*,*)1.d40/dble(L),1.0d40/k, #L=",L
END

~

69



Ch.7 000000000

7.1 Setp Scaling

0000000000000 0000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000 8=4N,/g?
00000000000 gr(L,A)000000000000000u=g%(L,A) 0000
000000000000 0000000000000 «00000000000000
0000 LO0O0D00000000000000000000000000000000
000000000000000(071)000000000000000000000
000000 (0O000000)0000
0000000000000000000 L-6,8,12,160000000000000

_ 2
U =Jr

I
I

B=355=40=5 B=0 5:10/3:47]\2@
90

071 000000000000000D000O00DOO0O0DO0ODO0O0w000000O0
uboooboooboboobooboobooobobooboooboobooboboooon
gobooboooboooo

gbooobuoboobooboobobbobooboboooobooboooboon
00000000000 00000 (0 72)0000000O000O0ODOOOOOOOOO
obobooooboooooooooooooon

O00000000o0o0o0o0o0 poo0OOOO (0 73)00oOoOOoO0OO0DOUOOOOO
gbobooboobbooboobbooboobbooboo

gooboooogobooboboogoboboboooooooooobobooooobon
uboobooboboboboboooboobooooobbooobong uozg%DDD
000000000 wOOOOOO goo0O0O00 L—-6,8000000 (O 7400
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Ch.9 0O000ooooooog

9.1 0O0OO0ODLO0O0OO0OOO

gboobobooboooboobooboboobooboboobooobooobon
O00oooooMwWICOODOOOOOOOOODODoOOOooOoOOoOooD 10000000
000000000000 MWTCOODOOO00D00000000000 Ny=20SU(2)
uboboooogn
gobobobobobobo40b0bobobooboobobboooobobobon
gboodbubuogbogoboobobboboobobbobooboboboboon
oobooooooooooboobobooob0oboobo00bDOde,yd 00O Twisted
boundary condition 0000 0000000000000 0O0OOO (6.2.37)0

Xy (Pely, 5 L/2)PE(0,0.0) _
>y (Po(2,y, L/2) P(0,0,0)) Y

O0000rpoly0000000C0O0O0DOrpoly00OOOO0OOODO 1/k0000O0O
obobooboobooboz200000000

0000000000000 00000000DO (0 9.1-9.4)01conf=200(Trj) 0000
O0000250conf0 000000 250(conf) x 200(Trj) = 500000 00000000

L6 |
3 10 8 7 6 55 5 45 4 35 325
Zconf | 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250

091000

8 10 8 7 6 55 5 45 4 35 325
#conf | 250 250 250 250 250 250 250 250 250 250

092 000

0000000000000000000 r-poly000 8=400L0000000
0
0o00 (0 9.5-9.8)0
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[-12 \
3 10 8 7 6 55 5 45 4 35 325
dconf | 250 250 250 250 250 250 250 250 250 -

093 000

L-16 |
3 10 8 7 6 55 5 45 4 35 325
#conf | 298 308 227 221 199 147 168 128 90 -

0 94:. 000

L- 6
I} r_poly
10.00 | 6.429(55)x 1073
8.00 | 7.947(58)x103
7.00 | 9.090(84)x10~3
6.00 | 1.079(96)x 102
5.50 | 1.147(11)x 102
5.00 | 1.277(11)x10~2
(21)
(23)
(23)
(29)

4.50 | 1.394(21)x 1072
4.00 | 1.581(23)x1072
3.50 | 1.839(23)x102
3.25 | 2.032(29)x102

095 L600000 ﬁ:;%DEI rporylJ000O00O0OO
0
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L-8
B r_poly
10.00 | 6.733(63)x1073
8.00 | 8.390(80)x1073
7.00 | 9.718(11)x1073
6.00 | 1.114(14)x1072
5.50 | 1.231(17)x1072
5.00 | 1.331(20)x1072

(22)

(26)

(36)

(50)

4.50 | 1.481(22)x1072
4.00 | 1.752(26)x1072
3.50 | 2.017(36)x10~2
3.25 | 2.044(50)x 1072

096 L-800000 f=%00rpoy000000000
0

L- 12
I} r_poly

10.00 | 6.864(80)x10~3
8.00 | 8.685(17)x1073
7.00 | 1.019(17)x 102
6.00 | 1.149(21)x1072
5.50 | 1.307(26)x1072
5.00 | 1.449(27)x1072
4.50 | 1.627(30)x 1072
4.00 | 1.810(47)x1072
3.50 | 2.100(51)x 102

0 9.7: L-1200000 =400 rpory000000000
0
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CH 9 0OO0ODOOOOOOO

L- 16
I} r_poly

10.00 | 7.270(14)x1073
8.00 | 8.968(15)x10~3
7.00 | 1.001(21)x1072
6.00 | 1.249(27)x10~2
5.50 | 1.345(33)x1072
5.00 | 1.498(54)x10~2
4.50 | 1.635(52)x 102
4.00 | 1.907(87)x10~2
3.50 | 2.28(10)x10~2

0 9.8 L-1600000 8=%00 rpory000000000
0

L

a

b Y2/d.o.f

6
8
12
16

-4.20+0.23
-1.91+0.30
-0.61+0.63
0.72+0.82

10.89+ 1.04 | 1.424 0.77
6.14+£1.40 | 1.62+ 0.86
5.89£2.96 | 0.92+ 0.59
3.75+ 4.38 | 0.84% 0.76

099 #100000000000 x2/d.o.f
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054 T T T T T T . T
input :
Stepl =< |
0.52 |- Cont.lim. -+~ b
Step2 i@ [
0.5 v ContJim. ——-- ]
o 048 | B
-l H
g | i
S 046 | u 4
orommrmrr e
0.44 | ) -
X
0.42 ‘
04 1 1 1 1 1 1 1

0 0.001 0.002 0.003 0.004 0.005 0.006 0.007
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O00000o00ooog
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(B.3.10)

109



B3. ODOOQOO 00 B O00O0OOO0OOOODOOODODOOD

gooboooooon

dP e_ip(X_%)

Px(X) :/d:l?l-'-/dl'NPx(:El)'-'Pw(l‘N)/27]_7; (B.3.11)
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eWx(P) = NWe(y) (B.3.14)

000000000000 00000000O00oDO0O0O(@B3.12)D00OOOOOOO

(iP)? (iP)?
7 @)+ 5

eV P) =1 4+ iP(z) + () + - - (B.3.15)

000 (A) = [deP(2)A(x) 00 0000000000000000

i 2 i 3

Wo(P) = log(1+ iP(z) + & 123) (@) + ¢ ;) (%) +--) (B.3.16)
=iP(z) + (2123)2 (z%) + (15)3 () + -+ (B.3.17)
- %(iP<x> + (U;)z (%) + (i?g (@) 4+ )P (B.3.18)

. GP) 2y iy o
= iP(a) + 5 ((2%) — (2)*) + (B-3.19)
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